

«Быть отцом – это как?»

У каждого из нас, наверное, есть свой идеал. Это человек, на которого тебе хотелось быть похожим, подражать ему, восхищаться им. Такой у меня есть. Это мой папа Михаил Валерьевич. Ему 29 лет.

Он умный и талантливый, красивый, очень сильный, милый и воспитанный, заманчивый и ловкий, смелый и целеустремленный, добрый, ласковый, вежливый и никого не обижает. Он для всей семьи покупает подарки и устраивает нам разные сюрпризы. Мой папа отличается от других тем, что он трудолюбивый. Я похож на папу тем, что мы с ним одинаковы по внешности и немного схожи по характеру. Он меня понимает с одного взгляда если мне что-то нужно.

Папа очень много работает. Все, что его попросят, всегда делает. Мой папа это осознаёт и пытается всё и везде успеть. Сколько же у него разных дел! Он много времени проводит на работе, потому что должен зарабатывать деньги. Отец заботится о своей семье и стремится обеспечить её всем наилучшим. И это ему очень хорошо удаётся, ведь мы с мамой ни в чем не испытываем недостатка. Мой папа считает себя счастливым человеком, ведь у него есть мы! Все свое свободное от работы время он проводит с семьёй. Мы часто отправляемся с папой на прогулку в парк. Там мы катаемся на качелях, кормим голубей. Потом обязательно заходим в кафе и кушаем мороженое. Когда позволяет погода, мы охотно ездим на дачу. Папа умеет всё строить! Он помогает бабушке и дедушке, вскапывает огород, поливает. Мне нравится смотреть как папа, что-то делает по дому, иногда я стараюсь ему помочь. Папа очень вкусно готовит. Я всегда прошу добавки у него. Вместе с ним кормим нашего котика, когда он голодный. Когда я вырасту, то буду за папой ухаживать и помогать ему по хозяйству во всем. Еще папе нравится всему меня учить. Я часто за ним наблюдаю и понемногу учусь. Думаю, мне это в жизни точно пригодится. Папа любит водить машину, у него это очень хорошо получается. А, когда выходные у родителей совпадают, мы ездим на нашей машине на море или в лес. Там нас мама старается сфотографировать, чтобы запечатлеть красивые кадры.

Папа любит всю нашу семью. Мой папа очень любит мою маму. И мама папу любит. Папа вместе с мамой любят убираться дома, готовить еду, подготавливать для меня праздники, выбирать мне подарок, смотреть телевизор, беседовать, обсуждать разные дела. Мама с папой любят почти всё одинаковое. Многие делают вместе, что означает их любовь. Но больше всего вместе они любят меня. Мы с мамой всегда видим от папы добро. Папа меня любит и мою любовь к нему он тоже чувствует. Вместе с папой мы любим играть в компьютерные игры. Мой папа любит играть со мной, ну и конечно любит со мною

поскакать и покривляться. Кто же, кроме него, подкинет к потолку так, что душа замирает, кто будет догонять и щекотать. Хочу, чтобы папа всегда со мной играл, и мы почаще всей семьей гуляли. С кем не страшно даже на самой темной улице. Если папа сердится, взгляд становится злым, по этому выражению лица можно увидеть, что папа зол. Но улыбка на его лице чаще. Без него у меня бывает плохое и грустное настроение, но ничего не поделать. С мамой обычно делаем сюрпризы или поделки, готовим с ней ужин, и с нетерпением ждём папу домой. Когда папа приходит с работы я бегу к нему навстречу и прыгаю от удовольствия. И у папы сразу поднимается настроение, он мне улыбается и говорит мне: - «Привет мой хороший! Я так по тебе скучал!»

Мой папа — моя гордость, пример сильного, решительного, настоящего мужчины. Он заботится о нас с мамой и очень ответственно относится к своим обязанностям. Семья для него — превыше всего.

Папа, спасибо тебе за то, что мне даришь такое хорошее детство. Я люблю своего папу за то, что он ко мне хорошо относится, вежливо со мной обращается и ласково называет меня Илюнька или Илюшенька. Для меня очень важно, чтобы он всегда улыбался и никогда не огорчался. Я буду стараться не разочаровывать его, всегда радовать своими успехами, чтобы он мной гордился, как горжусь им я. Как его за все это не любить?! С ним связаны самые радостные детские воспоминания. Он лучший папа на свете!

